
1. Myslím si číslo, když ho vynásobím samo sebou, dostanu 49.

Která číslo si myslím?
2. Myslím si číslo, když k němu přičtu ještě jednou to samé číslo a vynásobím šesti, dostanu 36.

Která číslo si myslím?
3. Myslím si číslo, když k němu přičtu 7 a číslo které dostanu, vynásobím samo sebou, dostanu 64.

Která číslo si myslím?
4. Napříč sálem visí provaz s lampiony. Mezi lampiony je pravidelná mezera 42 cm. Od jednoho krajního lampionu ke skobě je 97 cm. Na druhé straně je od krajního lampionu ke skobě 83 cm. Celková délka provázku je 11,88 m. Kolik lampionů je rozvěšeno?
a) 25

b) 24

c) 23

d) 22

5. Zahrada tvaru obdélníku má délku 16 m a šířku  ½  délky. Jeden metr pletiva stojí 100,- Kč. Kolik metrů pletiva je třeba na její oplocení?

a) 2 400 Kč

b) 48 m

c) 4 800 Kč

d) 24 m
6.  Dvě skupiny dětí vyrazily v půl deváté ráno na výlet. První skupina se vrátila za šest a třičtvrtě hodiny a druhá o 50 minut později. V kolik hodin se vrátila druhá skupina?

a) v 17 h 05 min
b) v 16 h 10 min
c) v 17 h 10 min
d) v 16 h 05 min
7. Petr a Tereza byli nakupovat potraviny. Petr koupil 75 g kávy, 0,3  kg šunky, 1 kg 0,6 kg jablek a 12 vajec. Tereza koupila 100 g kávy, 0,2 kg salámu, 1,55 kg pomerančů a 10 vajec. Jedno vejce váží 0,06 kg. Kdo měl těžší nákup? Petr nebo Tereza? A o kolik gramů?

a) Tereza, o 245 g
b) Petr, o 137 g
c) Petr, o 245 g
d) Tereza, o 785 g
8. Zakroužkuj správnou odpověď.

a)
Čtverec má všechny čtyři strany stejně dlouhé.
ano - ne  

b)
Dvě navzájem kolmé přímky svírají pravý úhel.
ano - ne  

c)
Sousední strany čtverce jsou rovnoběžné.

ano - ne  

d)
Dvě rovnoběžné přímky nemají žádný společný bod.
ano - ne  

e)
Čtverec má dvě protější strany rovnoběžné.

ano - ne  

f)
Dvě kolmé přímky nemají společný bod.

ano - ne  
9. Kolik vyjde, když k podílu čísel 45  a 15  přičteme rozdíl těchto čísel?
a) 33
b) 27
c) 30
d) 3

10. Letadlo uletí za 20 minut 237 000 metrů. Kolik kilometrů uletí za hodinu?
a) 474 km
b) 11 850 m
c)  711 km
d) 7 120 000 m
11. Sestroj obdélník ABCD s rozměry: a = 7,5 cm; b = 31 mm. Co  nejpřesněji barevně vyznač jeho 
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12. Rýsuj podle návodu do jednoho obrázku:

· body X, Y, Z , které neleží na jedné přímce

· bodem X narýsuj přímku x, která neprochází body Y, Z

· bodem Y narýsuj přímku y rovnoběžnou s přímkou x

· bodem Z narýsuj přímku z rovnoběžnou s přímkou x

· bodem X narýsuj přímku a kolmou na x

· bodem Z narýsuj přímku b kolmou na x

· bodem Y narýsuj přímku c kolmou na x

Kolik čtverců a obdélníků je celkem na obrázku?
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